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 datum 4 juni 2024 

 betreft Nadere vragen naar aanleiding van de geannoteerde agenda van de Milieuraad van 25 maart 2024 

 ons kenmerk 174910.03U  

 

 

Geachte heer Harbers,  

 

De leden van de vaste commissie voor Infrastructuur, Waterstaat en Omgeving hebben met belang-

stelling kennisgenomen van uw brief van 22 april 20241 waarin u, mede namens de minister van 

Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit en de minister voor Klimaat en Energie, eerder gestelde vra-

gen beantwoordt over de geannoteerde agenda van de Milieuraad van 25 maart 2024. De leden van 

de fractie van de BBB wensen de regering naar aanleiding hiervan enkele nadere vragen te stellen.  

 

De leden van de fractie van de BBB hebben kennisgenomen van de beantwoording door de regering 

en in het bijzonder van de beantwoording van de eerder door deze leden gestelde vraag 3.2 De le-

den van de fractie van de BBB lijken in deze beantwoording een patroon te herkennen, namelijk dat 

Nederland zelf doelen vaststelt die ambitieuzer zijn dan haalbaar in de overige lidstaten, waarna Ne-

derland vervolgens pleit voor strengere doelstellingen om een gelijk speelveld te realiseren. Naar 

aanleiding daarvan hebben de leden van de fractie van de BBB de volgende nadere vragen te stel-

len:  

 

1. Kan de regering uitleggen waarom Nederland met bindende doelstellingen vooruit loopt c.q. 

koppen zet op Europese wetgeving?  

2. Wordt door deze werkwijze niet juist door de Nederlandse overheid een ongelijk speelveld 

gecreëerd?  

3. Wat gaat de regering doen om dit in de toekomst te voorkomen? 

 

De leden van de vaste commissie voor Infrastructuur, Waterstaat en Omgeving zien uw reactie met 

belangstelling tegemoet en ontvangen deze graag binnen vier weken na dagtekening van deze 

brief.  

 

Hoogachtend, 

 

 
1 Kamerstukken I 2023/24, 21 501-08, S. 
2 Kamerstukken I 2023/24, 21 501-08, S, p. 7-9. 
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E. Kemperman 

Voorzitter van de vaste commissie voor Infrastructuur, Waterstaat en Omgeving 

 

 


